

Российская Федерация  
Министерство образования, науки  
и по делам молодежи  
Кабардино-Балкарской Республики  
Щэнэгъэ щрагъэзъгъуз муниципальный район  
урущане Къэбердей-Балькъэр Республикам  
Прокладнен муниципальная районная щыш  
"Пролетарск къуажэм Восканов С.П. и цэр  
еъзыкъ курт щэнэгъэ щрагъэзъгъуз и школа"  
Къабарты-Малкъэр Республиканы Прокладнен  
муниципал районнун битеу билим берген казан  
иахкемеси "Пролетарское элни С.П. Восканов  
атлы битеу билим берген орта школу"

Муниципальное казенное  
общеобразовательное учреждение  
Средняя общеобразовательная  
школа им. С.П. Восканова  
с. Пролетарского

Прокладненского муниципального района  
Кабардино-Балкарской Республики

### Задание 1. Вариант 1.

Отношения зрителя и артиста, то, как они вступают со спортом. Я считаю, это и есть идея автора. Роберт Рождественский выясняет "не достойных людей", тех, кто "от безделья легчает", ведь: "они привыкли разгуляться, пивотики надорвать...". Это и есть проблема. люди, которых выясняет Роберт, не первый раз относятся к искусству, для них всё это "шутки".

Не зря Рождественский вводил самурийский театр. Таким образом он ярко и ясно показал всю отвратительность "не достойных людей". И порой автор важное? спрашивает у артиста, порой такое, что можно представить опустить руки, но он тут же даёт ответ, который вдохновляет бороться с невежеством.

Мне симпатизирует точка зрения Роберта Рождественского. Оно хочется, чтобы в мире было еще больше людей, учивших искусство.

### Задание 1. Вариант 1.

В рассказе А.И. Куприна "Сказка" есть проблемы, которые были, есть и будут актуальными всегда. Безразличие к чужой беде так звучит проблема. Многие люди считают, что не стоит лезть не в свои дела. Отчасти, это верно, но не всегда, когда рядом или у тебя на носу происходит преступление или беда.

Мое мнение такое: если ты слышишь крики о помощи или видишь совершение злодействия, должен немедленно помочь. Но ни как не оставаться на месте, как это сделали герой "Сказки". Малоимущий услышал крик о помощи, но мать стала отвлекаться и говорить: "Это голодный волк воет в лесу". Так же поступил гедушина.

Может быть, это страх заставил их оставаться в доле. Я очень надеюсь, что они вошли и помогли бедолаге.

### Задание 2.

15б.

Мы все учимся  
по-немному,  
Чему-нибудь и  
как-нибудь.

Евгений Есенин.

?Ф

Моя друг, книги, которые я хочу тебе порекомендовать для прочтения, очень интересны и полезны. Первая книга - это "Большая книга приключений для мальчиков". Максим Горький, она и вспоминают детской - это не так. Прочитав её, ты узнаешь многое оружия в дружбе. Поймешь, как поступают настоящие друзья в различных ситуациях, а может, заметишь, что именно ~~ты~~ <sup>ты</sup> себя ~~не~~ правильно. Помимо того, что эта книга ~~подходит~~<sup>а</sup> тебе, она очень интересна.

Вторая книга - "В четыре друг от друга". Всаку сразу - это роман. Но он ~~доволен~~ необычный. Главные герои не могут даже постичь друг друга. Они вспоминают находятся в полутора четырех друг от друга. Но данное обстоятельство не помешало им ~~встретиться~~ <sup>встречаться</sup>. Конечно, это произведение, но тебе будет полезно знать, что любовь может существовать даже в такой сложной ситуации.

Третья книга - это "Нина, девочка шестой луны". Если честно, этот рассказ состоит из нескольких книг. История о Нине полна приключений, в которых встречаются много злых и ~~бесчувственных~~ <sup>безчувственных</sup> людей. В этой книге говорится о добре и зле <sup>+ и</sup> как в ним, со злом, бороться. Когда я читала, мне казалось, что я попала в сказку. На самом деле фантастика.

Последними, но очень важными, будут книги о Великой Отечественной войне - это "А зори здесь тихие" и "Судьба человека". В этих книгах беспеченный опыт, боль и страдания. Их необходимо прочитать каждому, как и многие другие книги об этой войне. Мы все должны помнить подвиги, совершенные во имя нашего будущего, ради мирного неба над головой.

Очень надеюсь, что тебе, мой милый друг, эти книги придутся по душе.